

ایم کیو ایم کے قائد الطاف حسین کی زیر صدارت رابطہ کمیٹی پاکستان اور لندن، حق پرست سینئرز اور ارکان قومی و صوبائی اسمبلی کا مشترکہ اجلاس

اہم اجلاس کراچی، اسلام آباد اور لندن میں بیک وقت ہوا۔ آزاد کشمیر انتخابات میں حکومت کی جانب

سے غیر ضروری اور بیجا مداخلت کے عمل اور غیر جمہوری رویے پر شدید تشویش کا اظہار

ایم کیو ایم آزاد کشمیر کے انتخابات میں کسی بھی نشست سے دستبردار نہیں ہوگی۔ اجلاس میں منفقہ طور پر فیصلہ

حکومت کی جانب سے ایم کیو ایم پر ڈالے جانے والے غیر جمہوری دباؤ کو کسی بھی قیمت پر قبول نہیں کیا جائے گا

اور غیر جمہوری وغیر آئینی ہتھکنڈوں کا ڈٹ کر مقابلہ کیا جائے گا

اگر حکومت نے اپنا غیر جمہوری اور جارحانہ رویہ تبدیل نہ کیا تو ایم کیو ایم کوئی بھی فیصلہ کرنے سے دریغ نہیں کرے گی

کراچی۔۔۔ 18 جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی پاکستان اور لندن اور حق پرست سینئرز اور ارکان قومی و صوبائی اسمبلی کا ایک اہم مشترکہ اجلاس آج کراچی، اسلام آباد اور لندن میں بیک وقت

منعقد ہوا۔ اجلاس کی صدارت ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین نے کی۔ اجلاس میں آزاد کشمیر میں ہونے والے انتخابات میں حکومت کی جانب سے غیر ضروری

اور بیجا مداخلت کے عمل اور غیر جمہوری رویے پر شدید تشویش کا اظہار کیا گیا۔ اجلاس میں منفقہ طور پر فیصلہ کیا گیا کہ آزاد کشمیر انتخابات کے حوالے سے حکومت کی جانب سے ایم

کیو ایم پر ڈالے جانے والے غیر آئینی وغیر جمہوری دباؤ کو کسی بھی قیمت پر قبول نہیں کیا جائے گا اور حکومت کی جانب سے اختیار کئے جانے والے غیر جمہوری وغیر آئینی ہتھکنڈوں

کا ڈٹ کر مقابلہ کیا جائے گا۔ اجلاس میں یہ بھی فیصلہ کیا گیا کہ ایم کیو ایم آزاد کشمیر کے انتخابات میں کسی بھی نشست سے دستبردار نہیں ہوگی، انتخابات میں حصہ لینا ایم کیو ایم

کا جمہوری حق ہے اور وہ اپنے حق کو استعمال کرتے ہوئے آزاد کشمیر کے انتخابات میں بھرپور طریقے سے حصہ لے گی اور اگر حکومت نے ایم کیو ایم کے خلاف اپنا غیر جمہوری

اور جارحانہ رویہ تبدیل نہ کیا تو ایم کیو ایم اپنا آئینی و جمہوری حق استعمال کرتے ہوئے کوئی بھی فیصلہ کرنے سے دریغ نہیں کرے گی خواہ اسے اس کی کتنی ہی قیمت ادا کیوں نہ

کرنا پڑے۔

**رابطہ کمیٹی کے ارکان کا مشترکہ اجلاس حکومت اور الیکشن کمیشن کے جانبدارانہ رویے پر اظہار تشویش بجٹ اجلاس کے بائیکاٹ سمیت دیگر آپشنز پر غور**

**رابطہ کمیٹی کا مشترکہ اجلاس کل سہ پہر تین بجے دوبارہ ہوگا**

کراچی۔۔۔ 18 جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی پاکستان اور لندن کے ارکان کا مشترکہ اجلاس آج خوشید بیگم سیکریٹریٹ عزیز آباد میں ہوا جس میں رابطہ کمیٹی لندن کے ارکان نے بذریعہ ٹیلی فون

شرکت کی۔ اجلاس میں آزاد کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں حکومت، انتظامیہ اور الیکشن کمیشن آف پاکستان کے جانبدارانہ رویے اور بے حسی کے مظاہرے پر گہری تشویش کا اظہار

کیا گیا۔ اجلاس میں کہا گیا کہ حکومت میں شامل بعض عناصر آزاد کشمیر کے لئے کراچی کی دو نشستیں حلقہ ایل اے 30 اور حلقہ ایل اے 36 پر انتخابات ملتوی کرانے کیلئے اوجھے

ہتھکنڈے استعمال کر رہے ہیں اور اس مقصد کیلئے ریٹرننگ آفیسرز کو کام کرنے سے روکا جا رہا ہے۔ اجلاس میں غیر جمہوری اور غیر آئینی ہتھکنڈوں کی سخت ترین الفاظ میں مذمت

کی گئی اور حکومت اور الیکشن کمیشن آف پاکستان کے جانبدارانہ رویے پر ہر سطح پر احتجاج ریکارڈ کرانے کی ضرورت پر زور دیا گیا۔ اجلاس میں ایم کیو ایم کی جانب بجٹ اجلاس کے

بائیکاٹ سمیت مختلف آپشنز پر غور کیا گیا۔ رابطہ کمیٹی کے ارکان کا مشترکہ اجلاس کل بروز اتوار سہ پہر تین بجے دوبارہ ہوگا جس میں مستقبل کے لائحہ عمل پر غور و خوض کیا گیا۔

آزاد کشمیر کی کراچی، اندرون سندھ، پنجاب اور بلوچستان کیلئے مخصوص نشستوں پر ریٹرننگ آفیسرز کو کام کرنے سے

روکنے کا عمل پینلز پارٹی اور ایم کیو ایم کے درمیان تعلقات خراب کرنے کی سازش ہے

قومی اسمبلی میں ڈاکٹر فاروق ستار کی تقریر

کراچی۔۔۔ 18، جون، 2011ء

ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا ہے کہ آزاد کشمیر کی کراچی، اندرون سندھ، صوبہ پنجاب اور بلوچستان کیلئے مخصوص نشستوں پر ریٹرننگ آفیسرز کو کام کرنے سے روکا جا رہا ہے اور یہ عمل پینلز پارٹی اور متحدہ قومی موومنٹ کے درمیان بہتر تعلقات خراب کرنے کی سازش ہے جس کا صدر اور وزیر اعظم کو فوری نوٹس لینا چاہئے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے قومی اسمبلی میں تقریر کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ یہ امر افسوسناک ہے کہ آزاد کشمیر کی نشستیں ایل اے 30 اور ایل اے 36 جن کے ووٹرز کی اکثریت کراچی میں مقیم ہے وہاں ریٹرننگ آفیسرز کو کام کرنے سے روکا جا رہا ہے جس سے حکومت، انتظامیہ اور الیکشن کمیشن آف پاکستان کی بے حسی ظاہر ہوتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایک سازش کے تحت مذکورہ دونوں نشستوں کے انتخابات کو التواء میں ڈالا جا رہا ہے جو کہ پینلز پارٹی اور ایم کیو ایم کے درمیان مفاہمت کے عمل اور بہتر تعلقات کو خراب کرنے کی سازش ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس عمل سے حکومت کے جمہوری دعوے کی نفی ہوتی ہے اور سیاسی و جمہوری قوتوں کو نقصان بھی پہنچ رہا ہے۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے صدر مملکت آصف علی زرداری اور وزیر اعظم سید یوسف رضا گیلانی سے مطالبہ کیا کہ وہ پینلز پارٹی کے بعض اور الیکشن کمیشن کی جانب سے کراچی کی نشستوں کیلئے انتخابات کو التواء میں ڈالنے کی سازش کا نوٹس لیں اور اس سازش کو ناکام بنانے کیلئے اپنا کردار ادا کریں۔

مظفر آباد آزاد کشمیر میں کل ایم کیو ایم کا انتخابی جلسہ عام ہوگا، الطاف حسین لندن سے براہ راست ٹیلی فونک خطاب کریں گے

مظفر آباد۔۔۔ 18، جون، 2011ء

آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام کل بروز اتوار 3، بجے اپراڈ مظفر آباد میں ایک بڑا انتخابی جلسہ عام منعقد ہوگا۔ جس سے قائد تحریک جناب الطاف حسین لندن سے براہ راست ٹیلی فونک خطاب کریں گے۔ انتخابی جلسہ عام کے سلسلے میں آزاد جموں و کشمیر کے حق پرست عوام و کارکنان میں زبردست جوش و خروش پایا جا رہا ہے جبکہ ایم کیو ایم کے کارکنان کی جانب سے جلسہ عام کی تیاریوں کو حتمی شکل دی جا رہی ہے۔ جلسہ عام میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں نامزد حق پرست امیدواران اور ایم کیو ایم کے منتخب عوامی نمائندے بھی شرکت کریں گے۔

کشمیری عوام انتخابات میں ایم کیو ایم کے تمام حق پرست امیدواروں کو ووٹ دیکر کامیاب بنائیں، رابطہ کمیٹی

کراچی۔۔۔ 18 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم کشمیریوں کے حق خود ارادیت اور ان کے جائز حقوق کی جدوجہد میں ان کے ساتھ ہے اور کشمیر کے حقوق کیلئے چلنے والی تحریکوں میں اتحاد و اتفاق کو فروغ دینا ایم کیو ایم کی اولین ترجیحات میں شامل ہے۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا ہے کہ گزشتہ 63 برسوں سے ملک کے جاگیرداروں، وڈیروں اور سرمایہ داروں نے ملک کو تباہی کے دہانے پر لاکھڑا کر دیا ہے جس کی وجہ سے کشمیری عوام اپنے بنیادی حقوق سے محروم ہیں۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم ملک سے فرسودہ جاگیر دارانہ نظام اور موروثی سیاست کا خاتمہ چاہتی ہے تاکہ کشمیر میں کرپشن سے پاک معاشرے کے قیام اور غریب و متوسط طبقہ کی باصلاحیت قیادت متعارف کرائی جاسکے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم سیاست برائے خدمت پر یقین رکھتی ہے اور کشمیر میں دکھی انسانیت کی بلا امتیاز خدمت کیلئے کوشاں ہیں اس سلسلے میں کشمیر کے ہر ضلع گاؤں، دیہاتوں میں غریب عوام کے علاج و معالجے کی سہولیات کی فراہمی کیلئے ہیلتھ سینٹر قائم کر رہی ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ہمیشہ اصولوں کی سیاست کی ہے ان کے نزدیک ہر وہ کام جس میں عوام کی فلاح و بہبود شامل ہو اسے ادا کرنا سب سے اہم اور ضروری ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ آزاد جموں و کشمیر میں ہونیوالے قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں ایم کیو ایم بھرپور طریقے سے کامیابی حاصل کرے گی اور انشاء اللہ انتخابات کا یہ معرکہ کشمیری عوام کیلئے خوشحالی اور ترقی کی علامت ثابت ہوگا۔ رابطہ کمیٹی نے کشمیری عوام سے اپیل کی ہے کہ 26 جون، 2011 کو انتخابات میں ایم کیو ایم کے تمام حق پرست امیدواروں کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں ووٹ دیکر کامیاب بنائیں تاکہ کشمیر میں گڈ گورننس اور میرٹ کا نظام قائم ہو سکے۔

آزاد کشمیر انتخابات، ایم کیو ایم کے تحت کراچی میں شاہ فیصل، لیاقت آباد، احسن آباد، اسکیم 33 میں کارزمینٹنگوں کا انعقاد

ملیر کے علاقے گیلان آباد میں الیکشن سیل کا افتتاح کر دیا گیا

کارزمینٹنگوں اور الیکشن آفس کی افتتاحی تقریب میں کشمیری عوام اور عمائدین کی بڑی تعداد میں شرکت

کراچی۔۔۔18، جون، 2011ء

آزاد کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں کراچی کیلئے مختص 2 نشستوں ایل اے 30 اور ایل اے 36 کیلئے نامزد حق پرست امیدواران سلیم بٹ اور طاہر کھوکھر کی انتخابی مہم زور و شور سے جاری ہے۔ اس سلسلے میں ایم کیو ایم کشمیر الیکشن سیل کے تحت گزشتہ روز شاہ فیصل ڈرگ روڈ کینٹ بازار، لیاقت آباد یو سی 8، احسن آباد اسکیم 33 اور یونٹ A-118، A-112 اور B-123 میں علیحدہ علیحدہ کارزمینٹنگیں منعقد کی گئیں جبکہ ملیر کے علاقے گیلان آباد میں الیکشن سیل کا افتتاح کیا گیا جن میں کشمیری نوجوانوں، بزرگوں، خواتین اور عمائدین نے بڑی تعداد میں شرکت کی اور نامزد حق پرست امیدواران پر اپنے بھرپور اعتماد کا اظہار کرتے ہوئے انتخابات میں انہیں بھاری اکثریت سے کامیاب کرانے کی یقین دہانی کرائی۔ کارزمینٹنگوں سے حق پرست رکن سندھ اسمبلی انور عالم، حق پرست نامزد امیدوار برائے حلقہ ایل اے 36 سلیم بٹ، ایم کیو ایم الیکشن سیل کے اراکین تحسین الحق خرم، مظفر عباس اور یامرح نے خطاب کیا۔ اس موقع پر حق پرست رکن قومی اسمبلی اقبال محمد علی، حق پرست رکن سندھ اسمبلی ندیم مقبول اور دیگر بھی موجود تھے۔ اپنے خطاب میں مقررین نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کا فکر و فلسفہ 98 فیصد مظلوموں کیلئے امید کی آخری کرن ہے اور کشمیریوں کے مسائل جناب الطاف حسین کی قیادت میں ہی حل ہو سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں منتخب حق پرست نمائندوں نے کشمیر کے عوام کا معیار زندگی بلند کرنے اور ان کے حقوق کیلئے عملی کاوشیں کی ہیں اور ایم کیو ایم کے منتخب نمائندوں کو کشمیری عوام تمام نشستوں سے منتخب کراتے ہیں تو ایم کیو ایم مسئلہ کشمیر سمیت تمام مسائل یقینی طور پر حل کر دے گی۔ انہوں نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں حق پرست امیدواران کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں اور حق پرست امیدواران کے انتخابی نشان پتنگ پر مر لگائیں۔

آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں اپراڈہ مظفر آباد میں ہونے والے انتخابی جلسہ گاہ کا دورہ

کراچی۔۔۔18، جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے اراکین کنور نوید جمیل، سیف یارخان اور گلغفر از خان خٹک نے آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام اتوار کو اپراڈہ مظفر آباد میں ہونے والے انتخابی جلسہ گاہ کا دورہ کیا جلسہ عام کی تیاریوں کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم مظفر آباد زون کے انچارج تنویر ملک زونل کمیٹی اراکین اور صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین بھی موجود تھے۔ انہوں نے جلسہ عام کی تیاریوں میں مصروف ذمہ داران و کارکنان کو قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے خراج تحسین پیش کیا۔ اس موقع پر جلسہ گاہ میں موجود ذمہ داران و کارکنان سے گفتگو کرتے ہوئے رابطہ کمیٹی کے اراکین نے کہا کہ 26 جون 2011ء کو آزاد جموں و کشمیر میں کے انتخابات میں فاتح ایم کیو ایم کا مقدر بنے گی اور انشاء اللہ وہ دن دور نہیں جب کشمیر میں غریب و متوسط طبقے کی حکمرانی قائم ہوگی اور کشمیر کے عوام با اختیار زندگی گزاریں گے۔ انہوں نے کہا کہ 19 جون 2011ء کو اپراڈہ مظفر آباد میں ہونے والے انتخابی جلسہ نہ صرف کشمیر کی عوام کیلئے نئی سمت کا تعین کرے گا بلکہ 26 جون 2011ء کے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کیلئے فتح کا ضامن ہوگا۔

متحدہ قومی موومنٹ مظفر آباد زون کے تحت آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں مظفر آباد زون کے مختلف علاقوں میں ریلی نکالی گئی

ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین کنور نوید جمیل، سیف یارخان اور گلغفر از خان خٹک کی ریلی میں شرکت

مظفر آباد۔۔۔18، جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ مظفر آباد زون کے تحت آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں مظفر آباد زون کے مختلف علاقوں میں ریلی نکالی گئی۔ جس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین کنور نوید جمیل، سیف یارخان اور گلغفر از خان خٹک نے شرکت کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم مظفر آباد زون کے انچارج و اراکین کے علاوہ کشمیری برادری سے تعلق رکھنے والے عمائدین اور معززین بھی موجود تھے۔ ریلی کے شرکاء نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے دیدہ زیب تصاویر کے پورٹریٹ بینر ہاتھوں میں اٹھا رکھے تھے اور فلک شگاف انداز میں ایم کیو ایم اور قائد تحریک الطاف حسین کے حق میں نعرے بھی لگا رہے تھے۔ اس موقع پر رابطہ کمیٹی کے اراکین نے عوام سے اپیل کی کہ 26 جون 2011ء کو ہونیوالے انتخابات کے سلسلے میں حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے کامیاب کرائیں جس پر عوام نے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین کو انتخابات میں اپنے بھرپور تعاون کا یقین دلایا۔

## قانون ساز اسمبلی آزاد جموں کشمیر حلقہ ایل، اے 30 اور ایل، اے 36 کے الیکشن کے التواء کیخلاف حق پرست امیدواروں کا مظاہرہ

کراچی (اسٹاف رپورٹر)

کراچی میں مقیم قانون ساز اسمبلی آزاد جموں کشمیر حلقہ ایل، اے 30 اور ایل، اے 36 کے ووٹروں اور عوام نے ہفتہ کی شام کراچی پریس کلب پر الیکشن کے التواء کیخلاف ایک بڑا احتجاجی مظاہرہ کیا۔ اس موقع پر حق پرست امیدوار سلیم بٹ اور آزاد امیدواران شہزاد شبیر، حفیظ بٹ، حمید مغل، رحمن کھانسی اور ندیم سمیت مذکورہ حلقوں کے ووٹروں اور عوام کی بڑی تعداد بھی موجود تھی۔ اس دوران مظاہرین نے اپنے ہاتھوں میں بڑے بڑے بینر اور پلے کارڈ اٹھارکھے تھے، جن پر تحریر تھا ”الیکشن کا التواء نامنظور“، الیکشن کا التواء حکومت کی گہری سازش ہے، کشمیر کے الیکشن میں حکومتی مداخلت نامنظور، کشمیری عوام کو ان کے حق سے روکنا نامنظور کشمیر، مظاہرین کا کہنا تھا آزاد جموں و کشمیر ساز اسمبلی کے حلقہ ایل، اے 30 اور ایل، اے 36 کے الیکشن بھی پاکستان کے دیگر صوبوں کے ساتھ ایک ہی دن میں کرائے جائیں۔ مظاہرین فلک شگاف نعرے بھی لگا رہے تھے لاکھی گولی کی سرکار نہیں چلے گی نہیں چلے گی غنڈہ گردی نہیں چلے، الیکشن کا التواء نامنظور، نامنظور الیکشن میں حکومتی مداخلت نامنظور، نامنظور یہ مظاہرہ تقریباً دو گھنٹے تک پرامن طور پر جاری رہا، مظاہرین سے حق پرست امیدوار سلیم بٹ اور دیگر آزاد امیدواروں نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ حکومت ایک سازش کے تحت کراچی میں آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کی دو نشستوں ایل، اے 30 اور ایل، اے 36 پر 26 جون کو ہونیوالے انتخابات ملتوی کرانا چاہتی ہے اور ان نشستوں کیلئے کراچی ریڈنگ آفیسر کو کام کرنے سے روک دیا گیا۔ اب تک ان نشستوں کی پولنگ اسکیمیں جاری نہیں کی گئی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کراچی کے کشمیری عوام کو ان کے جمہوری حق کو استعمال کرنے سے روکا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر سازش کا سلسلہ بند نہ ہو تو کراچی کے کشمیری عوام بھرپور احتجاج کریں گے۔ انہوں نے مطالبہ کیا کہ ان نشستوں پر انتخابات 26 جون کو ہی کرائے جائیں، بعد ازاں مظاہرین پرامن طریقے سے منتشر ہو گئے۔

## 26 جون کو کشمیر میں حق پرستی کا سورج طلوع ہوگا، راشد ممتاز

قائد تحریک الطاف حسین کا پیغام محبت و نظریے کی طاقت ہی اس ملک کو موروثی سیاست سے پاک کر سکتی ہے، عابد غوری حیدرآباد۔۔۔ 18 جون 2011ء متحدہ قومی موومنٹ ہی اس ملک کو فرسودہ کرپٹ نظام سے نجات دلا سکتی ہے ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے رکن زونل کمیٹی راشد ممتاز نے سیکرٹریٹ کے زیر اہتمام ہونے والے کشمیری عوام کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں رکن زونل کمیٹی عابد غوری بھی شریک تھے۔ انہوں نے کہا کہ 26 جون کو کشمیر میں حق پرستی کا سورج طلوع ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ نے ملک کے 98 فیصد غریب متوسط طبقہ کے پڑھ لکھے باشعور افراد کو ملک کے تمام ایوانوں میں بھیج کر پاکستانی سیاست میں ایک نئے دور کا آغاز کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک سے جاگیردارانہ و کرپٹ نظام کے خاتمہ کیلئے اور اس ملک کو ترقی کی راہ پر گامزن کرنے کیلئے تمام افراد قافلہ حق پرستی میں شامل ہو جائیں۔ اجلاس سے رکن زونل کمیٹی عابد غوری نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ بانی و قائد تحریک الطاف حسین کا پیغام محبت و نظریے کی طاقت ہی اس ملک کو موروثی سیاست سے پاک کر سکتی ہے اور اب وہ دن دور نہیں جب اس ملک میں رہنے والے کشمیری و بلوچی، پنجابی، سندھی، پنجتون، سرانیکھی، ہزارے وال اور اردو بولنے والے اور دیگر زبانیں سے تعلق رکھنے والے افراد اپنے حقوق کے حصول اور اس ملک سے کرپٹ و فرسودہ، جاگیردارانہ، سرمایہ دارانہ، وڈیرانہ نظام کا خاتمہ کیلئے قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں جدوجہد میں مصروف عمل ہیں۔

## قائد تحریک الطاف حسین کا فکر و فلسفہ 98 فیصد غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والوں مظلوموں کیلئے امید کی کرن ہے، قطب الدین

## سکھرزون میں کشمیری عمائدین کے وفد سے گفتگو

سکھر:۔۔۔۔ 18 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ سکھرزون کے انچارج محمد قطب الدین نے کہا ہے کہ قائد تحریک الطاف حسین کا فکر و فلسفہ 98 فیصد غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والوں مظلوموں کیلئے امید کی کرن ہے، کشمیری عوام قائد تحریک الطاف حسین بھائی قیادت میں اپنے حقوق کے حصول کیلئے ایم کیو ایم کے پرچم تلے متحد و منظم ہو رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے سکھرزون میں کشمیری عمائدین کے وفد سے ملاقات کے دوران کیا۔ اس موقع پر سکھرزون کے زونل کمیٹی کے اراکین بھی موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ نظام کی تبدیلی کوئی آسان کام نہیں ہے متحدہ قومی موومنٹ نے ملک کے 98 فیصد غریب اور متوسط کے پڑھے لکھے باشعور افراد کو ملک کے ایوانوں میں بھیج کر پاکستان سے موروثی سیاست کے خاتمے کا آغاز کر دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک میں غریب و متوسط طبقے کی حکمرانی کے لئے کشمیری عمائدین سے اپیل کی کہ 26 جون کو آزاد جموں و کشمیر کی قانون سازی اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کے انتخابی نشان پتنگ پر مہر لگا کر حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دے کر کامیاب بنائیں۔

## کشمیری عوام قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں متحد و منظم ہو چکے ہیں متحدہ قومی موومنٹ واحد جماعت ہے جو 2005ء کے زلزلے میں مشکل ترین حالات میں کشمیری عوام کے ساتھ رہی

### حق پرست عوامی نمائندوں کا راولپنڈی زون کے تحت منعقدہ کارنر میٹنگ سے خطاب

راولپنڈی۔۔۔۔۔18 جون 2011ء۔۔۔ آزاد کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات 2011ء کی انتخابی مہم کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ راولپنڈی زون کی جانب سے حق پرست امیدواروں کی کارنر میٹنگ کا سلسلہ جاری ہے، اس سلسلے میں ہفتے کے روز راولپنڈی اور اسلام آباد میں کارنر میٹنگ کی گئی، اس موقع پر متحدہ قومی موومنٹ کی گلگت بلستان کمیٹی کے انچارج ذیشان خان، راولپنڈی زون کے جوائنٹ انچارج کیپٹن (ر) رحیم شاہ، زونل کمیٹی کے رکن رضوان خانزادہ، ضلع راولپنڈی کے انچارج ذولفقار راجپوت، ضلع اسلام آباد کے انچارج یاسر علی، بھی موجود تھے، حلقہ LA-39 ویلی-4 سے حق پرست امیدوار بلال مشکور بٹ نے ایم کیو ایم کے کارکن اکرم لون کی رہائش گاہ پر اور حلقہ LA-40 ویلی-5 سے حق پرست امیدوار محمد قیوم گجر نے اسلام آباد کے علاقے کھنڈاک میں منعقدہ کارنر میٹنگ سے خطاب کرتے کہا کہ کشمیری عوام قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں متحد و منظم ہو چکے ہیں کشمیریوں کو اب ان کے جائز حقوق سے کوئی محروم نہیں کر سکتا، کشمیر کشمیریوں کا ہے اور کشمیری عوام کی مرضی و منشاء کے مطابق ہی کشمیر کا حل قابل قبول ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ آج تک جتنے بھی حکمران آئے انہوں نے مسئلہ کشمیر پر مجرمانہ خاموشی اختیار کی اور کشمیری عوام کو دھوکے میں رکھا، متحدہ قومی موومنٹ واحد جماعت ہے جو 2005ء کے زلزلے میں مشکل ترین حالات میں کشمیری عوام کے ساتھ رہی اور ان کی بے لوث خدمت کی۔ اس موقع پر راولپنڈی زون کے جوائنٹ انچارج کیپٹن (ر) رحیم شاہ نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ کشمیری عوام کے مسائل خود کشمیری حل کر سکتے ہیں اور یہی وجہ ہے کہ قائد تحریک الطاف حسین نے کشمیری عوام کے درمیان سے پڑھے لکھے اور باصلاحیت کشمیری نوجوانوں اور عوام کو نہ صرف کشمیر کی قانون ساز اسمبلی میں بھیجا بلکہ 2011ء کے عام انتخابات میں امیدوار بنایا ہے، اب کشمیری عوام کی ذمہ داری ہے کہ وہ ان حق پرست امیدواروں کو منتخب کروا کر اپنے مستقبل کا فیصلہ خود کریں۔ انہوں نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو انتخابی نشان پتنگ پر مہر لگائیں اور حق پرست امیدواران کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔

### کشمیری عوام ملک میں غریب و مظلوم طبقے کی حکمرانی قائم کرنے کیلئے ایم کیو ایم اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جدوجہد میں اپنا کردار ادا کریں، عظیم دانش

#### میر پور خاص میں مقیم کشمیری عمائدین سے بات چیت

میر پور خاص:۔۔۔۔۔18 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ میر پور خاص زون کے انچارج عظیم دانش نے کہا ہے کہ کشمیری عوام ملک میں غریب و مظلوم طبقے کی حکمرانی قائم کرنے کیلئے ایم کیو ایم اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جدوجہد میں اپنا کردار ادا کریں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے میر پور خاص میں مقیم کشمیری عمائدین سے ملاقات کے دوران کیا۔ اس موقع پر میر پور خاص زونل کمیٹی کے اراکین بھی موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جدوجہد کا مقصد اس ملک کے غریب اور مظلوم عوام کے حقوق کا تحفظ فراہم کرنا اور انہیں معاشرے، باعزت مقام دلانا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کا نظریہ اور فکر و فلسفہ ملک کے کونے کونے میں پھیل رہا ہے اور کشمیر سمیت ملک کے باشعور عوام ایم کیو ایم کے پرچم تلے جمع ہو رہے ہیں اور وہ دن دور نہیں جب ملک میں غریب و متوسط طبقے کا انقلاب ملک کی تقدیر بدلے گا۔ انہوں نے کشمیری عمائدین سے اپیل کی کہ 26 جون 2011ء کو ہونیوالے آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے کامیاب بنا کر کشمیریوں کے حقوق کا تحفظ کو یقینی بنائیں۔

اقتدار ملا تو ریاستی اداروں میں اصلاحات کے ذریعہ میرٹ کا قیام عمل میں لائیں گے، سید عباس جعفری  
ایم کیو ایم غریبوں کی زبانی حمایت نہیں کرتی بلکہ عملی طور پر متوسط طبقے سے قیادت کو سامنے لایا ہے، موقع ملا تو آزاد کشمیر کے سروں سٹرکچر میں  
بہتری لاکر غریب نوجوانوں کو ان کا حق فراہم کریں گے، نوجوان ایم کیو ایم کا ساتھ دیکر باصلاحیت قیادت کو منتخب کریں

ننکانہ۔۔۔۔۔ 18 جون، 2011ء

ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن سید عباس جعفری نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم غریب اور متوسط طبقے کی جماعت ہے جس نے غریبوں کی حمایت کے لیے صرف زبانی دعوے نہیں کیے بلکہ غریب اور متوسط طبقے سے قیادت کو سامنے لاکر اسمبلیوں تک پہنچایا ہے۔ آزاد کشمیر کے سیاسی میدان میں بھی غریب اور متوسط طبقے سے ایماندار اور مخلص قیادت سامنے لانے کے لیے کوشاں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ایک سیاسی تربیت گاہ ہے جہاں غریب اور متوسط طبقے کی نوجوان قیادت کو سیاسی تربیت فراہم کر کے قیادت کو مواقع مہیا کیے جاتے ہیں۔ بہتر جمہوری نظام کے قیام کے لیے آزاد کشمیر کے عوام انتخابات میں ایم کیو ایم کا ساتھ دیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ کرپشن ہمارے معاشرے کا ناسور بنتی جا رہی ہے اور اگر اس کو روکنے کے لیے بروقت اقدامات نہ کیے گئے تو معاشرے سے عدل و انصاف مٹ جائے گا۔ ایم کیو ایم آزاد کشمیر میں صاف ستھری انتظامیہ کے ذریعے کرپشن سے پاک معاشرہ تشکیل دینا چاہتی ہے جو صرف اور صرف اسی صورت میں ممکن ہے کہ عوام اپنے ووٹ کے ذریعے مخلص، باصلاحیت اور ایماندار قیادت کو منتخب کر کے سامنے لائیں۔ انہوں نے عوام اپیل کی کہ وہ کشمیر میں 26 جون کو پٹنگ پر مہر لگا کر حق اور سچ کا ساتھ دیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ننکانہ میں کشمیری عائدین کی کارز مینٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم لاہور زون کے جوائنٹ انچارج مجتبیٰ گیلانی نے کہا کہ ایم کیو ایم نے حلقہ چار میں برادری ازم کا زور توڑ دیا ہے، اقلیتی برادریوں کے اکٹھا ہونے پر ساٹھ سالوں سے اقتدار پر قابض استحصالی ٹولے کی نیندیں حرام ہو گئی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ایک عوامی قوت بن چکی ہے اب ایم کیو ایم کو ہر انکسٹی کے بس میں نہیں رہا۔ 26 جون کو حلقہ چار کے عوام پٹنگ پر مہر لگا کر قائد تحریک کی قیادت پر اعتماد کا اظہار کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ 98 فیصد غریب اور متوسط طبقہ کے حقوق کی بحالی کے نظریہ پر یقین رکھتی ہے، اور اسی بنیاد پر آزاد کشمیر میں ایسے منصفانہ نظام کے قیام کیلئے جدوجہد کر رہی ہے جہاں غریب اور متوسط طبقے کے افراد کو مراعات یافتہ طبقہ کے برابر حقوق حاصل ہوں۔ انہوں نے کہا کہ فرسودہ جاگیر دارانہ نظام، روایتی، موروثی سیاست اور کرپٹ کلچر کا خاتمہ ایم کیو ایم کا منشور ہے اس مقصد کے لیے عوام ایم کیو ایم کا ساتھ دیں اور باصلاحیت، ایماندار اور مخلص لوگوں کو منتخب کر کے ایوانوں میں بھیجیں جو غریبوں کے حقوق کا تحفظ کر سکیں، ایم کیو ایم نے خلق خدا کی خدمت کے جذبہ کے تحت سیاست میں حصہ لیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ آزاد کشمیر میں اس وقت چند خاندانوں کی اجارہ داری ہے غریب، غریب تر اور امیر، امیر تر ہوتا جا رہا ہے آزاد کشمیر میں دوہرا نظام تعلیم رائج ہے تعمیر و ترقی کے نام پر بڑے پیمانے پر کرپشن کی جا رہی ہے۔ اس موقع پر زونل ممبر لاہور ملک ہمایوں بیسین، خرم شہزاد رانا، ڈاکٹر عبدالغفار، عرفان احمد منیو اور ڈسٹرکٹ انچارج ننکانہ مرزا جاوید بھی موجود تھے۔

